Equipe : TAVERNY S.N 95

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : U11 Promotionnel

LIEU : TAVERNY

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

TEMPS MORT / PERIODE / FINAL :
DD DD N DATE : 29/05/2022 HEURE : 16h00
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
3552513] AISSAT Aylan 2012 1 SECRETAIRE  cooeeeereeeeeeeeeseesseeeeeeessssess e JUF NC & oo CHRONO © .ecvveeereeeeeeseeeeesesesess oo esesssie JUF NC & oo
3256571| DIKUSAR Dylan-Kristian 2013 2 SECRETAIRE : ovcovoeeeeeseeeseeesseseeses s TUF N® oo 30720 1 oo TUF N° oo
3245805| JOLY-VENDROT Arthur 2013 3 JUGE DE BUT : oot IUF N® e JUGE DE BUT : oo IUF N® e
3247383 MIRACLE MARFISI Jules 2013 | |4 TEMPS | B | N | CODE [SCORE| TEMPS | B[N |CODE [SCORE| TEMPS | B | N | CODE |[SCORE
3247237 MEZENATE Aylan 2012 5
3245869| LANOELLE Milene 2011 6
3552611| DOUVRY VOISIN Julien 2011 7
3552627 GEERAERT Robin 2012 8
976624 NOGARO Julien ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULTAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 6 2
2e PERIODE 2 6
, 3e PERIODE 0 0
Equipe : US CONFLANS-STE-HONORINE Bonnets - . 5
TEMPS MORT / PERIODE DD I DD eIy
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X |[N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
3519659| HIRSCHAUER Camille 2011 1
2941183| BOURAD Melissa 2011 2
3573581| BUAT Léandro 2011 3
2939571| BEN TAIEB Adam 2011 4
2845509| YASSA Adam 2011 5
2733369| MASCHIO PAIVA Pedro 2011 6 -
NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
2943419| DE ASCENCAO Jules 2012 |7 DELEGUE BLANC | NOGARO Julien 976624
3714231 HAMMI llyan 2012 |8 DELEGUE NOIR | VOLTZ Catherine 931407
ARBITRE
ARBITRE
DELEGUE F.F.N |BAUMAL Christophe 780062
SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
1583424 KELFANI-VOLTZ Félix ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT Codes| E= ExJusllon/ B =But/P = Pénalty
SUPPLEANT EDA = EXCIUSIOIT Uel. avet Tempis

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




